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СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА 

Предмет: Одговори на одборничка питања.    
 

Достављамо одговоре на одборничка питања постављена на Двадесетчетвртој  
редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана 19. Јула 2023. године. 
 

 

Драгослав  Станојевић је поставио одборничко питање :  
 

Он је тражио од Начелника Општине Фоча да одговори које уговоре и колико 
уговора је Општина Фоча закључила са фирмом „Симинг трејд“ д.о.о. Фоча у 
периоду 2021 - 2022. године? 

 

Одговор : Одјељење за финансије 

 

У 2021 години са „Симинг траде“ д.о.о Фоча и  Општина Фоча су склопили 3 

уговора.  
-уговор за изградњу расвјете код спомен обиљежја на Заваиту 

-замјена сијалица и електро инсталационог материјала за расвјету у спортксој 
дворани  и набавку материјала  

-извођење радова на реконструкцији рефлектрорске расвјете на стадиону. 
 

У 2022 години са „Симинг траде“ д.о.о Фоча Општина Фоча су закључили 9 
уговора. 

-санација расвјете на раскрсници код АМД-а Фоча 

-санација расвјете према плнинарском дому у Забрани 

-радови на реконструкцији расвјете у насељу Бараковац 

-наставак јавне расвјете у улици Немањина 

-извођење радова- изградња расвјете у насељу Оџак МЗ Миљевина 

-наставак јавне расвјете у МЗ Јошаница 

-уговор о извођењу радова на одржавању расвјете 

-осветљавање игралишта у МЗ Драгочава Фоча 

-осветљавање школског простора  у Драгочави  
 

Татјана  Шифорија је поставила једно одборничко питање: 
Када се планира санација моста код Рашидкадића млина у МЗ Козја Лука? 

Она је образложила да је наведени мост у веома лошем стању и да су на њему 
оштећене шине и жељезна ограда, па је исте потребно заварити.  

 

 

 

 



Одговор : Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове 

 

           Радови на санацији ограде на мосту код Рашидкадића млина у МЗ Козја Лука 
ће бити извршени у наредном периоду. 

 

Милорад  Костић је истакао да је на улазу у насеље Обилићево, од кафића 
„Линеа“, 2016. године започето проширење пута, са подзидом, али то тада није 
урађено, већ се сада кренуло са овим радовима и завршава се подзида, али је 
проблем што су усред цесте остављене степенице, које су урађене 1992. године, 
нелегално и нису уцртане, које се слабо виде због траве и сваки дан неко возилом 
пропадне у ове степенице, а пут је сужен на 2,20 метара. На овој дионици пута нема 
ограде у дужини од 15 метара, а стрма је литица око четири метра. 

Он је тражио да надлежно одјељење Општинске управе Општине Фоча одмах 
уклони наведене степенице како би било безбједно кретање пјешака и возила овом 
улицом. 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове 

 

Наведене степенице ће бити уклоњене приликом наставка изградње 
потпорног зида и проширења саобраћајнице.Тренутно је као привремено рјешење на 
овој локацији постављена одбојна ограда. 

 

Милош  Милић је поставио два одборничка питања. 

 

1.  Када ће се у 2023. години, како је обећано, ријешити питање уличне 
расвјете не локалитету Кута, као и према гробљу у селу Ратаји, на локалитету Баре? 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове 

 

Питање уличне расвјете на локалитету Кута ће бити ријешено чим локално 
електродистрибутнивно предузеће изврши измјештање армирано-бетонског стуба 
који се налази на приватној парцели. 

На локацији села Ратаје, стручно лице је изашло на терен и урадило је 
предмјер и предрачун радова.У складу са могућностима Општина ће удовољити 
овом захтјеву. 
 

2.  Да ли се на територији општине Фоча у домаћинствима код убијених или 
закланих свиња или убијених дивљих свиња појавила болест афричка куга? 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове 

 

На територији општине Фоча до сада није евидентирана појава болести 
Афричка куга, ни код домаћих а ни код дивљих свиња. 

 

Крсто  Ивановић је поставио једно одборничко питање : 

 

Он је истакао да је на територији општине Фоча постојала царинска 
испостава, па је питао:  

Да ли постоји могућност да се поново на терторији општине Фоча успостави 
царинска испостава, јер дио средстава која се остваре од рада те испоставе припада и 
Општини Фоча? 

 

 



Одговор : Одјељење за привреду и друштвене дјелатности  
 

Општина Фоча се обратила надлежном органу до момента, када буде имала 
тражену информацију одборник ће бити писмено обавјештен. 

 

Бранка  Драгичевић је поставила једно одборничко питање :  

Када ће насеље Мијаковићи добити уличну расвјету и боље напајање 
електричном енергијом? 

Она је образложила да је прије три године, када су били локални избори, 

постављена улична расвјета од Универзитетске болнице до куће Крунића, прескочен 
је читав рејон Мијаковића, па је настављено од Драгојевић бука према Јошаници. 
Ово подручје обухвата око 30 кућа и веома је живо насеље, које се налази на четири 
километра од града и заслужује да добије уличну расвјету. 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове 

 

Расвјета у МЗ Јошаници је увијек рађена у складу са приоритетима, односно 
захтјевима МЗ Јошаница. 

Када је у питању боље напајање електричном енергијом, добили смо усмени 
одговор од локалног електродистрибутивног предузећа.Наиме, раније жалбе у вези 
са овим питањем су отклоњене и до сада није било нових притужби. 

 

Душан  Бодирога је поставио једно одборничко  питање : 

Како је могуће да Општина Фоча по основу шумских сортимената добије 
максимално 800.000 КМ? 

Он је образложио да је у финансијском извјештају ШГ „Маглић“ Фоча 

приказан приход по основу шумских сортимената у износу преко 12.000.000 КМ, па 

Општина Фоча по основу шумских сортимената треба да добије 10%, или 1.200.000 
КМ, како је прописано Законом о шумама. 

 

Одговор : Одјељење за финансије 

 

 Општина Фоча приходе евидентира по коригованом  обрачунском моделу, тј. за 
потребе извјештавања буџета приказује приход уколико је приход и наплаћен (осим 
трансфера између буџетских корисника гдје наплата није спорна). Ненаплаћени дио 
се евидентира преко обрачунских прихода и исказује се на контима потраживања, у 
складу са Правилником о рачуноводству,рачуноводственим политикама и 
рачуноводственим процјенама за кориснике буџета Републике Српске. 
У току 2022.године наплаћено је 843.679 КМ ових прихода. На дан 31.12.2022 
године Општина Фоча има евидентирана потраживања од ШГ Маглић Фоча у износу 
од 241.517 КМ. 
Према информацији коју је Општина Фоча добила од пореске управе Републике 
Српске, обавезе по основу накнада за коришћење шума и шумског земљишта од 
стране ШГ Маглић Фоча, настале у 2022.години, износиле су 1.099.918 КМ. 
 

 

Достављено:                                                                                       

1. Скупштина Општине Фоча,  
2. Копија а/а                                                

 

 


